



Kategorija: Dodatna oprema

Alkalne baterije Panasonic AA

Šifra proizvoda: BATTERY020

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde su igračke za odrasle postale deo svakodnevnog uživanja, važno je da imate pouzdan izvor energije koji će vas uvek pratiti. Sa našim **alkalnim baterijama Panasonic AA**, vaša zabava nikada ne staje. Ove vrhunske baterije su dizajnirane da pruže dugotrajnu i stabilnu energiju vašim omiljenim uređajima, što znači da ćete uvek biti spremni za trenutke koje ne želite da zaboravite.

Zamislite situaciju u kojoj se opuštate uz svoju omiljenu igračku, kada odjednom primetite da energija opada. Neprijatno, zar ne? Sa našim **alkalnim baterijama Panasonic AA**, možete zaboraviti na brige oko pražnjenja baterija. Uživajte u nekim nezaboravnim trenucima bez prekida, jer su ove baterije stvorene da potraju. Njihova izvanredna energetska efikasnost omogućava vam da se u potpunosti posvetite uživanju, dok one obezbeđuju optimalne performanse vaših uređaja.

Elegantni dizajn **alkalnih baterija Panasonic AA** nije samo estetski privlačan, već je i funkcionalan. Sa svakim korišćenjem, osetićete njihov kvalitet i pouzdanost. Ne dozvolite da vas ometaju problemi sa napajanjem kada je svaki trenutak važan. Naše energetske rešenja garantuju kontinuitet zadovoljstva, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista bitno.

Nadamo se da uživate u iskustvu kupovine. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu direktno do vaše adrese. Naši klijenti često ističu koliko im je važno zadržati privatnost prilikom kupovine, a mi se trudimo da im to omogućimo. Uvereni smo da je vaša udobnost i sigurnost na prvom mestu; stoga naši proizvodi dolaze u neutralnom pakovanju koje garantuje potpunu diskreciju.

Zato ne čekajte više! Uključite se u svet neprekidne zabave i zadovoljstva. Pronađite snagu koju donose **alkalne baterije Panasonic AA** i dodajte ih svojoj korpi već danas. Uverićete se da je vaša energija uvek na vrhuncu kada vam je to najpotrebnije. Kvalitet i pouzdanost su nešto čemu težimo, jer znamo koliko je važno uživati u svakom trenutku bez brige.

Vaše zadovoljstvo je naš prioritet. Izaberite najbolje rešenje za svoje potrebe i uživajte u svakom trenutku sa maksimalnim poverenjem. Sa **alkalnim baterijama Panasonic AA**, svaki izazov pretvoriće se u priliku da istražujete i uživajte u slobodi koju pruža vaša omiljena igračka. Uložite u energiju koja traje i postanite deo sveta gde uživanje nikada ne prestaje. Dodajte **alkalne baterije Panasonic AA** u svoju korpu i otkrijte neograničene mogućnosti koje vam pružaju.

Deklaracija

Model:	Alkalne baterije Panasonic AA BATTERY020
Naziv i vrsta robe:	Dodatna oprema
Brend:	Battery
Barkod:	5410853038948
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------